

7й день – «День России»

Сегодня, 09 июня, воспитанники оздоровительного лагеря с дневным пребыванием «Родник» праздновали День России, участвовали в викторине «Край ты мой, родимый край», где расширили знания о своей Родине, назвали символы России и их значения, поговорили о патриотизме, затем выполнили творческое задание «Символы России».



А также ребята состязались в спортивной эстафете «Я – патриот своей страны»

Праздник в лагере прошел на «Ура», ребята здорово повеселились и даже не заметили, как пришло время идти домой. За участие в мероприятиях были награждены сладкими призами.



